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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA 
COLINA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 
22 DE ABRIL DE 2024. 
 

Aos vinte e dois do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade 
de Nova América da Colina às 19:30 horas, reuniram-se a sobre a presidência do 
Vereador BRUNO ALVES DA SILVA, juntamente aos vereadores: ALEX FELIX RABELO, 
DAVI JOSE TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, DARCI APARECIDO DE OLVEIRA DAVID, 
HENRIQUELI CAMPOS, JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO, MOIZES BEZERRA DE MELO 
NETO. Lembrando que o vereador Jorge Lopes da Silva participou da reunião via 
internet, por motivo de doença.  Havendo número legal e a mesa executiva 
composta o Senhor Presidente declara aberta a sessão e convida o 1º secretário 
para fazer a leitura da ata anterior, o vereador Moizes fez um requerimento verbal 
solicitando a dispensa da leitura da ata anterior, requerimento em discussão e 
votação, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, requerimento 
aprovado. CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTE DO 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 06/2024- Dispõe sobre a constituição do SIM-POA-
Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal, no âmbito da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio ambiente e regulamente os 
procedimentos de inspeção sanitária e tecnológica e da outras providencias no 
Município de Nova América da Colina-PR. REQUERIMENTO Nº 001/2024- do vereador 
Jose Carlos Bezerra de Melo-REQUER: Que analisem a viabilidade de fornecer bolsa 
auxílio específico para idosos estudantes do EJA, (Ensino de Jovens e Adultos) 
REQUERIMENTO Nº 002/2024- do vereador Darci A. de Oliveira David-REQUER: 
Pavimentação da Rua Circular Norte na extensão do Conjunto Benedito Rogatti. 
REQUERIMENTO Nº 003/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo-REQUER: 
Manutenção na Estrada do Porteira.   REQUERIMENTO Nº 004/2024- do vereador 
Moizes Bezerra de Melo Neto- REQUER:  Que os veículos da prefeitura sejam 
novamente adesivados, em especial os carros do Gabinete e da ação social.  
REQUERIMENTO Nº 005/2024- do vereador Moizes Bezerra de Melo Neto- REQUER: 
Solicito em regime de urgência que seja feito a limpeza do Conjunto Alto da Colina. 
PASSANDO EM SEGUIDA PARA O PERÍODO DA ORDEM DO DIA. PROJETO DE LEI Nº 
06/2024- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar, dada a votação, projeto aprovado em segunda discussão e votação, 
neste momento o vereador Moizes fez um requerimento verbal solicitando a 
dispensa da terceira votação do referido projeto, requerimento em discussão e 
votação, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, requerimento 
aprovado. REQUERIMENTO Nº 001/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo. 
Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a 
votação, requerimento aprovado em primeira e última  discussão e votação.  
REQUERIMENTO Nº 002/2024- do vereador Darci A. de Oliveira David.  Livre a palavra 
aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, 
requerimento aprovado em primeira e última discussão e votação. REQUERIMENTO 
Nº 003/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, requerimento 
aprovado em primeira e última discussão e votação. REQUERIMENTO Nº 004/2024- 
do vereador Moizes Bezerra de Melo Neto. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, requerimento aprovado em 
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primeira e última discussão e votação. REQUERIMENTO Nº 005/2024- do vereador 
Moizes Bezerra de Melo Neto. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, requerimento aprovado em primeira e 
última discussão e votação. ESGOTADAS AS MATÉRIAS EM PAUTA, PASSAMOS PARA 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra. Pronunciamento dos Senhores Vereadores e 
demais convidados, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determinação do Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de 
Acesso à informação n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em 
pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença 
dos Senhores Vereadores, encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para 
constar lavrou-se a presente 
ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
x.x. 
 
Adendo a ata nº 10/2024- Onde se lê requerimentos 001 ao 004 leia-se 006 ao 010. 
 
Nova América da Colina, 22 de Abril  de 2024. 
 
 
 
 


